

但以理加油站

香港忠僕事奉中心月刊 第17期 2018年5月

我在巴拿巴實習的日子



下面是錢家淦同學在巴拿巴學院的輔導個案分享，內容是按真實個案改編。讓我們一起以基督的心為心，為受傷的靈魂付出愛。

一個面對巨大經濟壓力的男人

受助人背景及求助問題

A先生已婚，他是基督徒也是公司老闆。A先生生意近兩年多，每況愈下，經營上感到越來越困難。他有心突破經營困境，聘用新技術，每月有固定費用開銷，但仍不見生意好轉，以舉債來度日，累計已有幾百萬的債務，資金週轉緊張，經濟壓力非常大。他一方面沒有生意，一方面又要還債，為了不讓家人擔心，沒有將實情告訴妻子，只有自己默默承受，事業前途感到非常迷惘，不知未來的去向。

信仰的掙扎

A先生雖然信主多年，但忙於世界，所思想的總是要賺錢。A先生是星期天聚會的基督徒，對信仰不追求，沒有聖經根基，遇到困境不知道如何禱告，靠自己。A先生有兩個孩子，妻子也是基督徒，但他無法帶給家人正面的影響力。

輔導的重點

在輔導過程中，輔導員用大部份時間聆聽A先生的困境、問題及原因。並讓他說出拖延、不解決問題可能面臨的後果。

輔導員聆聽A先生目前和家人的關係，引導他看到家人永遠是他最重要的支持及力量，讓他不感孤單面對問題。以尊重、接納、溫暖讓他對輔導員建立信任。

在實際解決問題方面，輔導員和他一起評估他現所擁有的資源、債務、支出、身心壓力。之後，帶領他尋求一些可行解決方案如列出營運計畫，目標及如何達到收支平衡。

在實際解決問題之後，輔導員鼓勵A先生思考信仰對他生命的意義與價值，挑戰他重新思想生命優先次序，並重新邀請耶穌為他生命的主，以耶穌的價值為其他生命優先的指南。

輔導員鼓勵A先生恢復與神與家人的關係，每天讀經禱告親近神，更深倚靠神，經歷神的帶領。

2018和諧香港

香港忠僕事奉中心，繼續關心香港人心靈健康。2018年我們會探討家庭、職場和社會和諧與心靈健康的關係。請積極參與：

網上調查

心靈健康研討會

詳情請瀏覽忠僕網站

<https://mpoffice.org.hk>



但以理加油站



香港忠僕事奉中心月刊 第17期 2018年5月

SUNDAY

MONDAY

TUESDAY

WEDNESDAY

THURSDAY

FRIDAY

SATURDAY

MAY 2018

地點：* 荔枝角班房
社區會堂

		1	2 羽毛球班 (長沙灣社區中心) 7-9 pm#	3	4 敬拜祈禱夜 7:30pm	5 南昌社區 微笑行動 3pm
6	7	8	9 拉筋班 (長沙灣社區中心) 7-9 pm#	10 巴拿巴 7:30pm*	11 好女人團契 7:30pm*	12 祈禱10am* 和諧人生 「情緒」講座 南昌社區中心 3-5 pm#
13 安達邨出隊 (協助教會 社區工作)pm	14	15	16 拉筋班 (長沙灣社區中心) 7-9 pm#	17 好男人團契 7:30pm*	18	19 祈禱會10am*
20 電影分享會pm* 安達邨出隊 旌旗舞班 3-5pm*	21	22	23	24 巴拿巴 7:30pm*	25 拉筋班 (白田社區中心) 7-9 pm#	26 祈禱10am* 和諧人生 「情緒」講座 南昌社區中心 3-5 pm# 寶和出隊
27 福音魔術班 3pm*	28	29	30 拉筋班 (長沙灣社區中心) 7-9 pm#	31 好男人團契 7:30pm*		祈禱10am*



2018懇親會
6月10日舉行 請從速報名帶給父母、
家人一個溫馨、難忘的晚上

<https://mpoffice.org.hk/>



網上奉獻

姓名：

聯絡地址：

聯絡電話：

電郵地址：

機構參考編號：689

奉獻金額(港幣)
 \$100 \$
 任何金額

我一次咁捐
 我期望每月
 是否首次奉獻

捐款方式：
 VISA Mastercard